

Следователи СК выясняют обстоятельства гибели работника золоторудной компании



3 декабря 2022 года около 3 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели в Балейском районе работника акционерного общества «Золоторудная компания «Омчак». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, при сходе горных масс смертельные травмы получил крепильщик предприятия 1987 года рождения.

В настоящий момент следователи работают на месте происшествия. Будет проведен осмотр, опрошены руководство предприятия и лица, ответственные за обеспечение безопасных условий труда, другие работники. Следователи назначат проведение судмедэкспертизы для установления причин смерти мужчины.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1746162>